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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دنیامن یم یصخش هدافتسا هیلقن هلیسو زا هک ینانکراک زا قوقح تایلام توافتلا هیام هبلاطمو هبساحم

9698/5714/211: هرامش
22/10/1382:خیرات
دراد :تسویپ

 ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
 ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
 لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
 یداصتقا روما هدکشناد
ناریا یمسر ناردباسح هعماج
یسرباسح نامزاس

) ب( دنب عوضوم تاررقم حیحص یارجا رد و 2/6/1382 خروم 211-29300/2397 هرامش همانشخب )4( دنب اب طابترا رد
عقاوم رد ددرگ یم روآدای ادکوم نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 83 هدام هرصبت
دحاو هیلقن طیاسو زا هک ینانکراک ایو ناریدم صوصخ رد طوبرم یتایلام هزوح یعمجلاوبا هدنورپ تیعضو هب یگدیسر
هب قلعتم یاهوردوخ هچنانچ هدشدای یاهدنب زا تیعبت هب و تاررقم هب انب دنیامن یم یصخش هدافتسا دوخ عوبتم ینامزاس
قرط زا دنیامن یم زین یصخش هدافتسا نآ زا و هداد رارق دوخ نانکراک رایتخا رد یصوصخ زکارم ریاس و یقوقح صاخشا
هب تیانع اب ار دوخ رظن راهظا احیرص یتایلام شرازگ مرف رد و دنهد رارق یسررب دروم ار عوضوم یرتشیب رظن تقد اب و نکمم
تایلام توافتلا هبام هبلاطم و هبساحم موزل تروص رد و ملاعا روکذم نوناق 27/11/80 بوصم یحلاصا 90 هدام مکح
. دنراد لومعم مزلا مادقا قوقح دمآردرب

هتسجخ راوسهش یسیع

29300/2397/211 :هرامش
02/06/1382 :خیرات
:تسویپ

ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
یسرباسح نامزاس
یمسر نارادباسح هعماج

حلاصا صوصخ رد ناریزو مرتحم تایه 9/4/1382 خروم ـه27840 ت /18298 هرامش همان بیوصت ریوصت لاسرا نمض
ریغ شخب هب یتلود یاه هاگتسد هیلقن روما یراذگاو و یتلود یاه لیبموتا زا هدافتسا یگنوگچ همان ن�آ دراوم زا یضعب

1382/10/22 :دنس خیرات
211/5714/9698 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
تأیه یاضعا قوقح تایلام خرن
دشاب%10 یهاگشناد رداکو یملع
لامعا یگنوگچ صوصخ رد
لیبموتا زا هدننک هدافتسا تیفاعم
هدننار نودبو هدننار اب
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

یم 70 لاس یاهخرن لومشم 71
دشاب
لومشم زین لوا هام قوقح*
تسا تایلام
قوقح لودج هبساحم*
توافتلا هیام هبلاطمو هبساحم
زا هک ینانکراک زا قوقح تایلام
یم یصخش هدافتسا هیلقن هلیسو
دنیامن
نکسم تلایهست طاسقا رسک
تایلام لومشم دمآرد
ممتم نوناق دانتسا هب اهتخادرپ*
11/7/70 همان بیوصت هجدوب
تایلام هبساحم لمعلاروتسد
و خرن ر�غت هب هجوت اب قوقح
تیفاعم نازیم
نانکراک یهافر یاه هنیزه کمک
ناوید یمومع تأیه یأر غلابا
همانداد عوضوم یرادا تلادع
9/12/1389 خروم 601 هرامش
تباب یتخادرپ هوجو تیفاعم
و بایا و ، اذغ هنارای ، کدوک دهم
لااک نب ، باهذ
ناوید یمومع تأیه یأر غلابا
همانداد عوضوم یرادا تلادع
20/06/1391 خروم 335 هرامش
عماج نوناق یتایلام ماکحا

نارگراثیا هب یناسرتامدخ
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/5714/9698 :همانشخب

211/5714/9698 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/83/721 :همانشخب
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هبوصم یتلود یاهوردوخ عاونا صوصخ رد ،15/12/1372 خروم ـه351 ت /59590 هرامش همان بیوصت عوضوم ،یتلود
یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 83 هدام هرصبت " ب " دنب لامعا یگنوگچ و روبزم
.ددرگ یم روآدای لیذ بتارم نآ

لداعم هدننار نودب و )%10(دصرد هد لداعم هدننار اب یصاصتخا لیبموتا ،هدش دای نوناق 83 هدام هرصبت " ب " دنب قبط -1
یهوجو رسک زا سپ هام رد )نوناق 91 هدام فاعم یدقن یایازم یانثتسا هب (یدقن رمتسم یایازم و قوقح )%5(دصرد جنپ
.دوب دهاوخ قوقح تایلام لومشم دنمراک یدقن ریغ دمآرد ناونع هب دوش یم رسک دنمراک قوقح زا تباب نیا زا هک
و یصاصتخا تامدخ یاهوردوخ یانثتسا هب یتلود یاههاگتسد یاهوردوخ هیلک،رکذلا قوف همان نیئآ )3( هدام قبط -2
میقتسم یاهتایلام نوناق 83 هدام " ب " دنب لومشم نیاربانب .دنوش یم بوسحم یمومع تامدخ یاهوردوخ ،یتافیرشت
.دوب دهاوخن

ماجنا و راک یلااب مجح ای دایز تیمها ای لغش تیساسح و عون ،تمدخ هئارا ترورض هب هجوت اب هک یصاصتخا یاهوردوخ -3
و دریگ یم رارق نانکراک رایتخا رد طوبرم ییارجا هاگتسد ماقم نیرتلااب دیئات اب روما رد هفقو داجیا زا زیهرپ و عقوم هب فیاظو
ترابع تقیقح رد هک )تسا هدننک هدافتسا صیخشت اب نآ زا هدافتسا یگنوگچ(یصاصتخا لیبموتا یراذگاو موهفم تیانع اب
نودب دشاب هتشاد رایتخا رد طیارش نیا اب وردوخ هک یصخش تروص نیا رد هک دشاب یم قلطم روط هب عافتنا قح یراذگاو زا
یتلود یاهوردوخ هکنآ لاح .دوب دهاوخ نآ زا یرادرب هرهب هب قحم دوخ هب قلعتم لام دننامه ینیعم تدم رد یرصح و دیق
دافم هب هجوت اب هکلب داد رارق روشک نارومام رایتخا رد یتلود لاوما تاررقم رد دویق زا غراف و تلایهست نینچ اب ناوت یمن ار
ـه351 ت /59590 هرامش همان ن�آ و یملاسا یاروش 1358 بوصم ...یتلود یاه لیبموتا زا هدافتسا هوحن ینوناق هحیلا
رکذ دراوم ظاحل هب نارومام هب وردوخ یراذگاو لاوصا ،طوبرم تاررقم رگید و تسویپ ریخا هیحلاصا و 15/12/1372 خروم
نوناق 83 هدام هرصبت )ب(دنب قیداصم زا و هدش هتخانش تمدخ وردوخ هلزنم هب دریذپ یم تروص دنب نیا ردص رد هدش
.دوب دهاوخن میقتسم یاهتایلام
یدقن ریغ یایازم عون کی ناونع هب یصاصتخا وردوخ زا هدافتسا )یصوصخ شخب (ریگب قوقح نانکراک ریاس صوصخ رد -4
فقس ات رثکادح ریگب قوقح )رمتسم ریغ و رمتسم (یدقن ریغ یایازم ریاس نتفرگ رظن رد اب تسیاب یم هدیدرگ بوسحم
تخادرپ زا روکذم نوناق 91 هدام 13 دنب دانتسا هب لاس رد یحلاصا 84 هدام عوضوم هنلااس تیفاعم مهدزاود ود لداعم
.دوب دهاوخ تایلام لومشم طوبرم تاررقم قبط نآ دازام و فاعم تایلام
تایلام تخادرپ زا لاک طوبرم تاررقم قبط نوناق 91 هدام )11( و )8( یحلاصا یاهدنب عوضوم یدقن ریغ یاهدمآرد :انمض
.تسا فاعم قوقح

هتسجخراوسهش یسیع

هتسباو ینوناق داوم

لغش هب طوبرم یایازم و )یلصا قوقح ای ،دزم ای یررقم( قوقح زا تسا ترابع قوقح تایلام لومشم دمآرد - 83  هدام
...ق رمتسمریغ ای و رمتسم زا معا
تخادرپ یعقاو نازیم زا رتمک ای دنزادرپن ررقم دعوم رد ار قلعتم تایلام ،قوقح ناگدننکتخادرپ هک یدراوم رد - 90 هدام
...م روما هرادا ،دنیامن

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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